[Ciné-rencontres] 
UN AUTRE MONDE de Stéphane Brizé
 Nous sommes heureux de vous faire découvrir notre film coup de cœur en Savoie et Haute-Savoie, avec le Ticket Action Cinémas ! 
• Samedi 5 mars à 17h30 au cinéma Le Savoie à Saint-Michel-de-Maurienne (73)
• Jeudi 10 mars à 20h à l’Auditorium Seynod à Annecy (74) 
UN AUTRE MONDE de Stéphane Brizé	
Avec Vincent Lindon, Sandrine Kiberlain, Anthony Bajon – Durée : 1h36	
Un cadre d’entreprise, sa femme, sa famille, au moment où les choix professionnels de l’un font basculer la vie de tous. Philippe Lemesle et sa femme se séparent, un amour abîmé par la pression du travail. Cadre performant dans un groupe industriel, Philippe ne sait plus répondre aux injonctions incohérentes de sa direction. On le voulait hier dirigeant, on le veut aujourd'hui exécutant. Il est à l'instant où il lui faut décider du sens de sa vie.

Ce que nous avons aimé 	
Très documentés dans leur approche d’un certain management entrepreneurial, Stéphane Brizé et Olivier Gorce, son scénariste, se sont basés sur les nombreux témoignages de DRH et autres cadres supérieurs dans l’industrie mécanique, la métallurgie, la banque, le soin, la publicité, les assurances ou les cosmétiques.
À la fois nuancée et profondément humaniste, complexe et fluide, la démarche de Stéphane Brizé est tout autant efficace que rigoureuse.

Le film sera suivi d'une rencontre avec François Barge-Prieur
Président de l’association Les Fiches du cinéma, François Barge-Prieur est l'auteur de l'émission culturelle Le Bon Plan (Télérama-Vodkaster). Sous la forme de courtes vidéos, il y décrypte les bonnes idées de mise en scène, de façon à la fois pointue et accessible. Dans la continuité de ce travail, il intervient dans de nombreux dispositifs d'éducation à l'image, et propose des formations et des conférences pour différents types de public.

Tarifs habituels du cinéma. Ticket TAC accepté.
Soirée organisée avec le soutien des CE Tissent la Toile et de l’ADRC.
